
Політичний аналіз і прогнозування 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення здобувачами вищої освіти 

сутності прикладного аналізу політичних явищ, процесів та ситуацій, оволодіння на-

виками практичного аналізу та прогнозування політики за допомогою широкого ар-

сеналу дослідницького на аналітичного інструментарію. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  
з’ясування сутності політичного аналізу і його місця у структурі політичної на-

уки; розгляд типів, рівнів, алгоритму політичного аналізу та його етапів; ознайомлен-

ня з принципами та процедурами первинної обробки інформації, складовими емпіри-

чної бази політичного аналізу; формування прикладних аналітичних навиків і органі-

зація оптимальної системи аналітичної роботи; визначення залежності вибору методів 

політичного аналізу від об’єкта аналізу; вивчення сутності та оволодіння практични-

ми навиками застосування методів та методик політичного аналізу. 

Компетентності: 

Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань у 

практичних ситуаціях.  

Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з можливос-

тями проведення досліджень на відповідному рівні.  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, засто-

сування інформаційних і комунікаційних технологій.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити 

та вирішувати проблеми.  

Фахові (спеціальні): 

Базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, політичного аналі-

зу, порівняльної та прикладної політології. 

Вільне володіння базовим категоріально-поняттєвим та аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки.  

Застосування ключових політологічних понять, теорій і методів до аналізу вла-

дно-політичних відносин, політичних інститутів та ідей відповідно до певного істо-

ричного або сучасного контексту.  

Здатність використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для 

аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівнях 

Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політоло-

гічні дослідження з використанням якісних і кількісних методів та інструментарію 

прикладного аналізу.  

Програмні результати навчання: 

1. Застосовувати навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та підприєм-

ливість, бути критичним і самокритичним.  

2. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інфо-

рмації з різних первинних та вторинних джерел. 

3. Розв’язувати широке коло політологічних проблем та задач шляхом розумін-

ня їх фундаментальних основ та ефективного використання як теоретичних, так і 

практичних знань, навичок, методів.  

4. Застосовувати ключові політологічні поняття, теорії та методи до аналізу 

владно-політичних відносин політичних діячів, інститутів та ідей відповідно до пев-

ного історичного або сучасного контексту.  



5. Використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналі-

зу політики на місцевому, національному та міжнародному рівні.  

6. Розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з викорис-

танням якісних і кількісних методів та інструментарію прикладного аналізу.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Теоретична та прикладна політологія. 

Тема 2. Предмет політичного аналізу. Політичний аналіз в структурі політичної 

науки. 

Тема 3. Типи та методи політичного аналізу. 

Тема 4. Процес політичного аналізу та його етапи. 

Тема 5. Суб’єкти політичного аналізу. 

Тема 6. Первинна обробка інформації, складові емпіричної бази політичного 

аналізу. 

Тема 7. Формування прикладних аналітичних навиків і організація оптимальної 

системи аналітичної роботи. 

Тема 8. Об’єкт політичного аналізу, залежність вибору методів політичного 

аналізу від об’єкта аналізу. 

Тема 9. Аналіз політичної ситуації. 

Тема 10. Метод узагальнення, порівняльний метод і метод аналогій.  

Тема 11. Спеціальні політологічні методи та їх використання в процесі полі-

тичного аналізу. 

Тема 12. Теорія ігор і матричний метод. 

Тема 13. Очні методи групових експертних оцінок. 

Тема 14. Залучення аналітичних підходів з інших галузей знань до аналізу полі-

тичних ситуацій. 

Тема 15. Сфери використання даних політичного аналізу. 

Тема 16. Політичне прогнозування. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6,0 

Форма семестрового контролю екзамен 

 

 

 
 
 

 

 

 

 


